CORRIGENDA.

- In Vol. LI, No. 203, Dr. T. J. J. See's paper on the Depth of the Milky Way:
- page 12, 8th line from top, for "large" read "small."
- " roth " " decreasing" read "increasing."
 - " 14th " " " " large" read "small."
- page 13, 8th line from bottom, for "enfeeblement of" read "enfeeblement to."
- page 14, 4th line from top, for "million" read "thousand."
- In No. 204, the same author's paper on the Dynamical Theory of the Globular Clusters.
- page 119, 18th line from top, for "Stellar System" read "Stellar Systems."
- page 122, equations (10), make denominator of first equation same as last two.
- page 127, 7th line from top, for " $\frac{\partial}{\partial n}$ " read " $\frac{\partial U}{\partial n}$."
- page 139, 10th line from top, for "convected" read "connected."
- page 144, last equation of (48) for " $\sum_{i=1}^{i=i}$ " read $\sum_{i=1}^{i=i} Z_i$ "
- page 165, 9th line from top, for "mediation" read "meditation."